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Ata das 2.678 (Segunda Milésima, Sexcentésima Septuagésima Oitava) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 12ª Reunião do II Período Legislativo de 2013. Aos 

Cinco dias do mês de novembro do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min horas, na sala 

das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco 

de Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, 

Albervânia Silva de Medeiros Costa, Francisco Dias de Araújo, Nenilvan Rodrigues 

Bezerra, Zuil Ribeiro da Silva, Wellington Araújo Junior, Josenaldo Rodrigues Guimarães 

Filho, José Rivaldo Lima e Marineide Alves Dantas de Medeiros. Havendo número legal 

e quórum para deliberação, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da 

presente Sessão, cumprimentou o público e determinou a leitura da Ata da sessão 

anterior, que após lida foi colocada em discussão e consequentemente em votação, 

sendo a mesma aprovada por todos os presentes sem nenhuma emenda. Dando 

continuidade passamos para o expediente onde foi dado entrada nas seguintes 

matérias: Projeto de Lei nº 012/2013 de autoria do Poder Executivo – O qual Dispõe a 

Alteração do Anexo de Metas Fiscais da Lei de Diretrizes Orçamentárias para a 

elaboração do Orçamento Geral do Municipio de Acari para o exercício de 2014, e dá 

outras providências; Projeto de Lei 017/2013 – do Vereador José Rivaldo Lima – Dispõe 

sobre a Inclusão da Semana da Prevenção contra Acidentes Domésticos no calendário 

das datas comemorativas do nosso Município e dá outras providências; e as Indicações 

156, 157, 158, 159 e 160/2013 – de Autoria dos Vereadores Albervânia Silva de 

Medeiros Costa, que reivindica ao Executivo para que dentro de suas possibilidades faça 

à restauração da estrada vicinal situada na transversal da RN gargalheiras que interliga 

o acesso às pedreiras, nas proximidades do sítio arroz, na zona rural deste município; e 

também que seja concluída a pavimentação da Rua Dr. Sílvio Nóbrega, localizada no 

Bairro Luiz Gonzaga; Vereador José Rivaldo Lima Indica ao Poder Executivo que junto a 

Secretaria Municipal de Saúde, Viabilize um local fixo para urgência odontológica em 

finais de semana, Vereador Zuil Ribeiro da Silva Requer a construção de uma garagem 

murada que comporte toda a frota de veículos que faz parte do patrimônio público do 
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Município de Acari-RN, e o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo Requer ao chefe do 

Poder Executivo deste Município eu seja construído uma forra em toda extensão da 

parede do Açude das Oiticicas – conhecido como Açude da Santa. Encerrado a leitura 

do expediente o Senhor Presidente informou que estaria baixando os Projetos para a 

Comissão, e até lembrou que nela já existe outros Projetos para analise; e disse que as 

indicações entrarão na Ordem do dia da próxima Sessão. Passando para os inscritos 

usou a Tribuna o Vereador Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho onde após seus 

cumprimentos fez uma pequena prestação de contas das ações do Poder Executivo, e 

também declarou favorável a mobilização que está acontecendo durante estes dois dias 

onde a Prefeitura simbolicamente fechou suas portas, fazendo protesto pelas 

dificuldades financeiras, e reivindicando o aumento de dois por cento no Fundo de 

Participação dos Municípios, especialmente aqueles que sobrevivem desta Receita, falou 

do recebimento das máquinas e de sua importância para o Município, que inclusive já 

tem executado algumas benfeitorias, principalmente na zona rural do nosso Município, 

como exemplo: Serviços em barreiros e barragens submersas e etc. Comentou também 

a respeito do lixão, onde a gestão anterior deixou de cumprir um termo de ajuste e 

compromisso (TAC) perante o Ministério Público, causando e gerando uma multa de 

mais de Dois Milhões de Reais para o Município, mas estamos trabalhando na melhoria 

do lixão, hoje já podemos vê de forma diferente. O Vereador Zuil Ribeiro aparteou o 

colega e perguntou, houve alguma fiscalização do IBAMA ou IDEMA? – porque somente 

após dez meses de administração estão fazendo alguma coisa, porque se não estaria do 

mesmo jeito, e outra coisa o que não justifica é um secretário de Meio Ambiente está 

poluindo o mesmo com restos de animal a céu aberto, tendo equipamento suficiente 

para construir valas e enterra-los. Voltando a falar o Vereador Rodrigues complementou 

suas colocações a respeito do Lixão, depois comentou a respeito dos alunos de Acari 

que estudam em Currais Novos, que fizeram realmente uma Ação Social na Escola 

Porfiria Pires, com a entrega de cestas básicas a famílias carentes, inclusive estive 

presente e até fiz entrega de algumas, parabéns para todos eles, pois o trabalho social 

foi louvável; havendo também naquela mesma noite um show cultural abrilhantado por 
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alunos da Escola. Depois levantou dúvidas a respeito de despesas apontadas na 

Prestação de Contas da Câmara Municipal, onde cita valores como despesas extra 

orçamentárias, aí autorizado pelo Presidente da Casa, o Sr. Juarez Alves informou as 

dotações ficando assim esclarecido, e o Senhor Presidente complementou prestando 

informações a respeito do custo do Projeto de Arquitetura, para o Projeto de Ampliação 

e ou reforma desta Casa; Aí o vereador Rodrigues perguntou como estava o andamento 

do Processo, depois falou do evento que aconteceu na quinta-feira passada com 

relação à implantação do Programa para construção de barragens submersas, inclusive 

parabenizou os idealizadores e os órgãos responsáveis, e que na próxima semana já 

deverá acontecer visita para locação das barragens; O Vereador José Rivaldo Lima 

questionou se houve uma pesquisa de preço com outros Arquitetas; O Senhor 

Presidente Leonardo Ferreira de Azevedo informou que foi feito sim, temos arquivado 

as 03 (três) propostas de preço conforme pede a Lei. Passado para a ordem do dia 

onde foram discutidas e aprovadas as seguintes matérias – O Projeto de Lei nº 

016/2013 de autoria da Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa, o qual dispõe 

sobre a criação da Corrida Ciclística no Município de Acari, O Projeto foi aprovado por 

08 (oito) votos favoráveis, e depois em discussão as Indicações 151, 152, 154 e 

155/2013 – de Autoria da Vereadora Marineide Alves Dantas de Medeiros, Albervânia 

Silva de Medeiros Costa, e o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo. Ambas aprovadas 

por unanimidade dos presentes. Nas explicações pessoais informaram participação de 

eventos, conclusão de serviços e suas parcerias com as Secretarias Municipais e 

comentaram assuntos abordados durante a sessão. Nas considerações finais da 

Presidência foi apresentado convite para abertura dos Jogos Escolares do Município; 

teceu comentários a respeito do Programa das Barragens Submersas; declarou também 

seu apoio ao fechamento da sede da Prefeitura – SOS Municípios na luta pelos dois (02) 

por cento no FPM; falou da preocupação dos gestores para com o piso Salarial dos 

Professores para2014, mencionou a boa noticia dada pelo Colega Rodrigues quanto à 

melhoria do Lixão, e parabenizou o mesmo pelo reconhecimento do trabalho social dos 

alunos da Única Master. E nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos, 
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encerrou a sessão, convidou todos para o próximo dia 12 de novembro de 2013, e 

mandou lavrar a presente Ata para constar. Eu, Albervânia Silva de Medeiros Costa, 

lavrei esta em 05 de novembro de 2013. Leonardo Ferreira de Azevedo – Presidente, 

Albervânia Silva de Medeiros Costa – 1ª Secretaria. 


